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Шановна пані Наталіє!

У Департаменті юридичного забезпечення Міністерства оборони України, за 
дорученням, в межах компетенції, розглянуто Ваші запити до Міністерства 
фінансів України, Міністерства юстиції України щодо закупівлі  адвокатських 
та/чи  юридичних послуг.

За результатами розгляду інформуємо, що відповідно до статті 19 
Конституції України, органи державної влади та органи місцевого 
самоврядування, їх посадові особи зобов’язані діяти лише на підставі, в межах 
повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України. 

Відповідно до пункту 1 Положення про Міністерство оборони України, 
затвердженого  постановою Кабінету Міністрів України  від 26.11.2014 № 671      
(у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 19.10.2016 № 730)  
Міноборони є головним органом у системі центральних органів виконавчої 
влади, який забезпечує формування та реалізує державну політику з питань 
національної безпеки у воєнній сфері, сферах оборони і військового будівництва 
у мирний час та особливий період. Міноборони є центральним органом 
виконавчої влади та військового управління, у підпорядкуванні якого 
перебувають Збройні Сили України та Державна спеціальна служба транспорту.
       Діяльність юридичної служби міністерства, іншого центрального органу 
виконавчої влади та їх територіальних органів, місцевих держадміністрацій, а 
також державного підприємства, установи та організації регулюється  Загальним 
положенням про юридичну службу міністерства, іншого органу виконавчої 
влади, державного підприємства, установи та організації, затвердженим 
постановою Кабінету Міністрів України  від 26.11.2008 № 1040                                          
(далі ‒ Положення).

Так, згідно з пунктом 10 Положення  юридична служба органу виконавчої 
влади відповідно до покладених на неї завдань, зокрема організовує та бере 
участь у забезпеченні реалізації державної правової політики у відповідній сфері, 
правильного застосування законодавства в органі виконавчої влади, на 
підприємстві, що належить до сфери його управління, у представленні інтересів 
органу виконавчої влади в судах,  організовує роботу, пов'язану з укладенням 
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договорів (контрактів), бере участь у їх підготовці та здійсненні заходів, 
спрямованих на виконання договірних зобов'язань, забезпеченні захисту 
майнових прав і законних інтересів органу виконавчої влади, а також погоджує 
(візує) проекти договорів за наявності погодження (візи) керівників 
заінтересованих структурних підрозділів, організовує претензійну та позовну 
роботу, здійснює контроль за її проведенням, забезпечує в установленому 
порядку представлення інтересів органу виконавчої влади в судах та інших 
органах тощо.

Юридична служба Міноборони здійснює свою діяльність відповідно до 
визначених Положенням завдань, у звязку з чим закупівля адвокатських та/чи  
юридичних послуг не здійснювалася.

       З повагою

Заступник директора департаменту – начальник управління 
Департаменту юридичного забезпечення 
Міністерства оборони України
полковник юстиції              Кирило ГАНКЕВИЧ


